

Сэр Пол и его супруга наняли для защиты своих интересов адвокатов принца Чарльза и принцессы Дианы

Королевская битва Маккартни

The Daily Telegraph

Хью Дэвис / ЛОНДОН

Развод Пола Маккартни с его женой Хизер обещает стать одним из самых громких в британской истории. Супруга музыканта наняла для ведения этого дела Энтони Джулиуса — адвоката, представлявшего интересы принцессы Дианы во время ее бракоразводного процесса с принцем Чарльзом. Права сэра Пола будет защищать бывший адвокат Чарльза Фиона Шэклтон.

Процесс 1996 года закончился тем, что Диана получила от наследника британского престола 17 млн. фунтов. Сейчас ставки намного выше: госпожа Маккартни рассчитывает на существенную долю состояния ее мужа, которое оценивается в 825 млн. фунтов. Бывший певец «Битлз» опасается, что четырехлетний брак со второй женой обойдется ему в копейчку.

Маккартни предложил супруге 30 млн. фунтов отступных, на 18 млн. фунтов меньше, чем самая крупная выплата в британской истории бракоразводных процессов. Рекорд принадлежит страховому магнату Джону Чармэну: он надеялся, что после 29 лет совместной жизни его жена Беверли согласится на 20 млн. фунтов отступных, однако супруга не пошла ему навстречу — и, кажется, не прогадала. Суд установил сумму компенсации в размере 48 млн. фунтов, но страховщик еще надеется на апелляцию.

Друзья Хизер Маккартни (после развода она снова станет Хизер Миллс) говорят, что на какой-то стадии она была бы согласна и на 10 млн. фунтов и уж во всяком случае не претендовала бы на 200 млн.

Однако тут на поверхность всплыли некоторые щекотливые подробности из жизни бывшей топ-модели. Появились предположения, что сэр Пол будет настаивать

на лишении Хизер права на вестать их двухлетнюю дочь. Жена Маккартни пришла в ярость, когда в петиции на развод ее муж заявил о своих единоличных правах на ребенка. Сэр Пол также нанял королевского адвоката Николаса Мостина, которого в адвокатских кругах не без оснований называют «мистер Выплата». Защита певца считает неблагоприятным поведение госпожи Маккартни. Ее обвиняют в грубости и постоянных спорах с подчиненными Пола.

Представители Хизер, в свою очередь, утверждают, что ее муж — подлый человек, который после свадьбы стал к тому же занудным и эгоистичным. 64-летний сэр Пол уже заморозил совместные с супругой банковские счета и сменил замки, по крайней мере, на дверях одного из своих особняков — лондонского дома стоимостью 6 млн. фунтов.

Вечером во вторник официальный представитель адвокатской фирмы Mishcon de Reya, в которой Энтони Джулиус является старшим партнером, подтвердил, что его компания будет представлять на процессе интересы госпожи Маккартни. «Защиту возглавляет Энтони Джулиус. В группу также входят специалист по семейному праву, партнер Никола Флетчер и ассистент Лаура Тайлер», — заявил он.

У супругов не раз происходили публичные ссоры. Во время одной из них, еще на этапе подготовки к свадьбе, Хизер выбросила из окна отеля во Флориде обручальное кольцо, и сэр Пол вынужден был нанять частного детектива, чтобы его найти. Тем не менее еще в мае сэр Пол утверждал, что расстается с женой «полюбовно» и они «все еще испытывают друг к другу большую привязанность». Супруги были полны решимости остаться друзьями хотя бы ради общего ребенка. Представители певца говорили, что он хотел бы «легкого» развода.

Ситуация изменилась, когда в СМИ появились сообщения о том, что госпожа Маккартни вышла за поп-звезду исключительно



Foto: Reuters

Сэр Пол Маккартни растерял прежнее миролюбивое настроение и готов к жесткой судебной схватке с супругой

ради денег (сэр Пол всегда отрицал подобные предположения). А три дня назад Хизер Маккартни, приехав с дочерью Беатрис в лондонский особняк Пола, обнаружила, что все замки в доме заменены.

Защита певца утверждает, что 38-летняя бывшая топ-модель, которую повсюду сопровождают папарацци, специально подстроила

эту ситуацию, чтобы вызвать общественное сочувствие. Однако Хизер настаивает, что факт замены замков ее ужаснул. Два часа она не могла войти внутрь, а когда попыталась, прислуга в доме вызвала полицию. Позже ее все-таки впустили. Во вторник в сопровождении двух телохранителей и двух ассистентов госпожа Маккартни вышла из дома и уехала,

оставив дочь. Через двадцать минут за Беатрис приехал отец. «Они оба всегда действовали в интересах Беатрис», — заявил представитель сэра Пола.

Хизер Маккартни между тем решила сменить свою команду пиарщиков, наняв Фила Холла, бывшего редактора News of the World.

© The Daily Telegraph, UK, 2006